
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου («η Επιτροπή») ανακοινώνει ότι το Δημόσιο 

Μητρώο Πιστοποιημένων Προσώπων που απασχολούνται σε ΕΠΕΥ, Πιστωτικά 

Ιδρύματα, Εταιρείες Διαχείρισης και Εταιρείες Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου 

(«Δημόσιο Μητρώο») έχει επικαιροποιηθεί σύμφωνα με τις αιτήσεις ανανέωσης που 

έχουν παραληφθεί. 

 

Το Δημόσιο Μητρώο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

στο σύνδεσμο:  http://www.cysec.gov.cy.  Στο Μητρώο περιλαμβάνονται όλα τα 

πρόσωπα τα οποία έχουν ανανεώσει την εγγραφή τους σύμφωνα με την Οδηγία της 

Επιτροπής για την πιστοποίηση προσώπων και το δημόσιο μητρώο (Κ.Δ.Π. 499/2012) 

(«η Οδηγία»).  

 

Σημειώνεται ότι αριθμός προσώπων δεν έχει καταβάλει το ποσό ανανέωσης όπως 

καθορίζεται στην Οδηγία ή δεν έχει αποστείλει κατάλληλα συμπληρωμένο το έντυπο 

(Ανανέωση εγγραφής).  Ως εκ τούτου, τα πρόσωπα αυτά δεν συμπεριλαμβάνονται στο 

μητρώο που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα αφού η ανανέωση της εγγραφής τους 

είναι ελλιπής. Η συμπερίληψη των προσώπων αυτών στο Μητρώο δυνατό να γίνει 

μόνο με την ολοκλήρωση της ανανέωσης της εγγραφής τους. 
 

Συνιστάται όπως όλα τα άτομα τα οποία έχουν αποστείλει αίτηση ανανέωσης 

εγγραφής βεβαιωθούν για την ορθή καταχώρηση των στοιχείων τους στο Μητρώο. 
 

Περαιτέρω σημειώνεται ότι η ανανέωση της εγγραφής στο μητρώο δύναται να γίνει 

μέχρι και τις 31/12/2014.  Προτρέπονται όλα τα πρόσωπα τα οποία θέλουν να 

ανανεώσουν την εγγραφή τους να το πράξουν άμεσα. Όσα πρόσωπα τα οποία ήταν 

εγγεγραμμένα στο Δημόσιο Μητρώο δεν προχωρήσουν σε ανανέωση της εγγραφής 

τους θα διαγραφούν και θα  μπορούν να επαναγγραφούν μόνο αφού επιτύχουν στις 

σχετικές εξετάσεις. 
 

Τονίζεται ότι μόνο τα άτομα τα οποία είναι εγγεγραμμένα στο Δημόσιο Μητρώο ή 

έχουν εξασφαλίσει σχετική εξαίρεση δύνανται να ασκούν τις επενδυτικές εργασίες οι 

οποίες ορίζονται στην Οδηγία. 
 

Για τυχόν απορίες/πληροφορίες αναφορικά με την πιστοποίηση προσώπων και το 

δημόσιο μητρώο, να απευθύνεστε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

certifications@cysec.gov.cy 

 

Λευκωσία,  10 Ιουνίου 2014 
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